

Дороги содержат из рук вон плохо

В результате проверки выявлены многочисленные нарушения в содержании дорог Иркутского района. Среди них автомобильная дорога в п. Ново-Разводная, подъезд к п. Молодежный, Иркутск-Листвянка, подъезд к п. Маркова и ряд других.

Из-за никудышного содержания дорог в зимний период увеличивается рост ДТП. Бывают случаи материального ущерба, а бывают и тяжкие последствиями. 2 января 2012 года на 47 автодороги Иркутск-Листвянка произошло ДТП, в котором два человека погибли и двое детей получили тяжкий вред здоровью. Одной из причин ДТП послужило качество подсыпки противогололедного материала.

Через автодороги, находящиеся в ведении ОАО «Дорожная служба Иркутской области» проходят 35 школьных маршрутов и 26 маршрутов регулярного автобусного сообщения. Также, по информации данного ведомства, есть возможность введения временного ограничения по всем маршрутам этого направления из-за некачественного содержания дорог в зимний период.

Прокуратурой района вынесено два постановления о возбуждения дела об административного правонарушения в отношении должностного лица - директора ОАО «Дорожная служба Иркутской области» филиал «Иркутский» В. Яковеня, а также юридического лица – филиала «Иркутский» по ст. 12.34 КоАП РФ, квалифицируемое как несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений либо принятие мер по своевременному устранению помех в дорожном движении, запрещению или ограничению дорожного движения на отдельных участках дорог в случае, если пользование такими участками угрожает безопасности дорожного движения.

Также прокурором района в Иркутский районный суд направлен иск о понуждении ОАО «Дорожная служба Иркутской области» к надлежащему исполнению обязанности по содержанию автомобильных дорог Иркутского района.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)